
受験
番号 （禁無断転載）

答
案
用
紙

日商簿記2級直前模試
143回検定対応

平成 28 年度
第 5 回簿記検定模擬試験

（午後１時30分開始　制限時間　２時間）

2 級



第5回簿記検定模擬試験答案用紙

第 1問（20点）

2    級   ①

仕　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　訳

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

1

2

3

4

5

商 業 簿 記

受験番号

氏　　名

生年月日 . .採　点　欄

一
問



第２問（20点）

問１
① ② ③

問２ （　　　）￥
￥ ￥ ￥

問３ 備　　　　　　　品

日　　付 摘　　　要 借　　　方 日　　付 摘　　　要 貸　　　方

×6 １ １ 前　期　繰　越 ×6 １ １

12 31

備品減価償却累計額

日　　付 摘　　　要 借　　　方 日　　付 摘　　　要 貸　　　方

×6 １ １ ×6 １ １ 前　期　繰　越

12 31 12 31

問４ ￥ 問５ ￥

2    級   ②
第5回簿記検定模擬試験答案用紙

商 業 簿 記

採　点　欄

二
問

受験番号

氏　　名

生年月日 . .



第 3問（20点）

勘 定 科 目
残 高 試 算 表 修 正 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表

借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方
現 金 23, 500
当 座 預 金 76, 000
受 取 手 形 876, 000
売 掛 金 325, 000
売買目的有価証券 620, 000
繰 越 商 品 210, 000

建 物 3, 000, 000
備 品 800, 000
商 標 権 162, 500
ソ フ ト ウ ェ ア 40, 000
保 証 債 務 見 返 100, 000
支 払 手 形 337, 000
買 掛 金 176, 000
売 上 割 戻 引 当 金 73, 000
貸 倒 引 当 金 18, 000
建物減価償却累計額 1, 215, 000
備品減価償却累計額 288, 000
保 証 債 務 100, 000
資 本 金 3, 000, 000
利 益 準 備 金 200, 000
繰 越 利 益 剰 余 金 257, 000
売 上 3, 970, 000
受 取 配 当 金 35, 000
受 取 家 賃 306, 000
仕 入 2, 140, 000
給 料 688, 000
広 告 宣 伝 費 710, 000
支 払 保 険 料 204, 000

9, 975, 000 9, 975, 000
売 上 原 価

貸 倒 引 当 金 繰 入
減 価 償 却 費

（ )償却
売上割戻引当金繰入
棚 卸 減 耗 損
商 品 評 価 損
有 価 証 券（ 　　　）

（ ）
（　　　）保 険 料
（ 　 　 ） 家 賃

当 期 純（　　　）

精 算 表

2    級   ③
第5回簿記検定模擬試験答案用紙

商 業 簿 記

受験番号

氏　　名

生年月日 . . 採　点　欄

三
問



第5回簿記検定模擬試験答案用紙

2    級   ④

第 4問（20点）

第 5問（20点）

月 初 有 高 （ ） 製 品 （ ）
直 接 材 料 費 （ ） 月 末 有 高 （ ）
直 接 労 務 費 （ ）
製 造 間 接 費 （ ）

（ ） （ ）

仕 掛 品 （単位：円）

月 次 損 益 計 算 書
（単位：円）

売　　上　　高 23, 155, 000
売　上　原　価

月 初 製 品 有 高 （ ）
当月製品製造原価 （ ）

合　　　　計 （ ）
月 末 製 品 有 高 （ ）

差　　　　引 （ ）
原 　 価 　 差 　 異 （ ） （ ）

売 上 総 利 益 （ ）
販売費及び一般管理費 5, 413, 000

営 業 利 益 （ ）

直接材料費

総 差 異 円 （ ）

価 格 差 異 円 （ ）

消 費 量 差 異 円 （ ）

直接労務費

総 差 異 円 （ ）

労 働 賃 率 差 異 円 （ ）

労 働 時 間 差 異 円 （ ）

製造間接費

総 差 異 円 （ ）

予 算 差 異 円 （ ）

操 業 度 差 異 円 （ ）

能 率 差 異 円 （ ）

（注）（　　　　）内については、有利差異または不利差異を明示すること。

工 業 簿 記

受験番号

氏　　名

生年月日 . .

採　点　欄

四
問

五
問



受験
番号 （禁無断転載）

答
案
用
紙

日商簿記2級直前模試
143回検定対応

平成 28 年度
第 6 回簿記検定模擬試験

（午後１時30分開始　制限時間　２時間）

2 級



第6回簿記検定模擬試験答案用紙

第１問（20点）

仕　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　訳

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

1

2

3

4

5

2    級   ①
商 業 簿 記

受験番号

氏　　名

生年月日 . .採　点　欄

一
問



2    級   ②
第6回簿記検定模擬試験答案用紙

第 2問（20点）
金額単位は円である。
⑴

⑵　資料Ⅰ

　　資料Ⅱ

⑶

銀　行　勘　定　調　整　表

銀行残高証明書の残高 （　　　　　　　　　）
（加　　算） ［ ］（　　　　　　　　　）

［ ］（　　　　　　　　　） （　　　　　　　　　）
（減　　算） ［ ］（　　　　　　　　　）

［ ］（　　　　　　　　　）
［ ］（　　　　　　　　　） （　　　　　　　　　）

当座預金勘定の残高 （　　　　　　　　　）

平成×3年 3 月31日

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

現　　　金

※［　　　］には、資料Ⅰにおける番号①～⑤を記入しなさい。
　（　　　）には、金額を記入しなさい。

商 業 簿 記

採　点　欄

二
問

受験番号

氏　　名

生年月日 . .



第３問（20点）

貸　　借　　対　　照　　表
平成×6年 3月31日現在 （単位：円）

資 　 産 　 の 　 部 負 　 債 　 の 　 部

Ⅰ 流 動 資 産 Ⅰ 流 動 負 債

現   金   預   金 （　　　 　　） 支   払   手   形 （　　　 　　）

受   取   手   形 （　　　 　　） 買　 掛　 金 （　　　 　　）

売　 掛　 金 （　　　 　　） 短 期 借 入 金 （　　　 　　）

商 品 （　　　 　　） 未 払 金 （　　　 　　）

前 払 費 用 （　　　 　　） 未 払 法 人 税 等 （　　　 　　）

（ ） （　　　 　　） 未   払   費   用 （　　　 　　）

貸 倒 引 当 金 △（　　　 　　） 流 動 負 債 合 計 （　　　 　　）

流 動 資 産 合 計 （　　　 　　） Ⅱ 固 定 負 債

Ⅱ 固 定 資 産 （ ） （　　　 　　）

有 形 固 定 資 産 退職給付引当金 （　　　 　　）

建　　　　 物 （　　　 　　） 固 定 負 債 合 計 （　　　 　　）

減価償却累計額 （　　　 　　）（　　　 　　） 負   債   合   計 （　　　 　　）

備　　　　 品 （　　　 　　） 純　資　産　の　部

減価償却累計額 （　　　 　　）（　　　 　　） Ⅰ 資 　 本 　 金 （　　　 　　）

（ ） （　　　 　　） Ⅱ 資 本 準 備 金 （　　　 　　）

有形固定資産合計 （　　　 　　） Ⅲ 利 益 剰 余 金

無 形 固 定 資 産 利 益 準 備 金 （　　　 　　）

（ ） （　　　 　　） （ ） （　　　 　　）

無形固定資産合計 （　　　 　　） 利益剰余金合計 （　　　 　　）

固 定 資 産 合 計 （　　　 　　） 純 資 産 合 計 （　　　 　　）

資 産 合 計 （　　　 　　） 負債･純資産合計 （　　　 　　）

2    級   ③
第6回簿記検定模擬試験答案用紙

商 業 簿 記

受験番号

氏　　名

生年月日 . . 採　点　欄

三
問



第6回簿記検定模擬試験答案用紙

2    級   ④

第 4問（20点）
⑴

第 5問（20点）

⑴

⑵

⑶

⑷

⑸

11月度製造指図書別原価計算表
（単位：円）

摘　　　　要 №102 №103 №104
月 初 仕 掛 品 ― ―
直 接 材 料 費
直 接 労 務 費
製 造 間 接 費
切 削 部 門
組 立 部 門
合 計
備 考

（注）備考欄には「完成・引渡」「完成・未引渡」「仕掛中」のうち該当するものを記入すること。

（注）（　　）内には不利差異または有利差異を記入すること。

月 初 有 高 （	 ） 当 月 販 売 高 （	 ）
当 月 完 成 高 （	 ） 月 末 有 高 （	 ）

（	 ） （	 ）

製　　　　品 （単位：円）
⑵

⑶

製造部門費配賦差異 円 （	 ）

当月の直接材料費総額 円

当月の製造間接費総額 円

当 月 の 貢 献 利 益 円

当月の損益分岐点売上高 円

当 月 の 必 要 売 上 高 円

工 業 簿 記

受験番号

氏　　名

生年月日 . .

採　点　欄

四
問

五
問



受験
番号 （禁無断転載）

答
案
用
紙

日商簿記2級直前模試
143回検定対応

平成 28 年度
第 7 回簿記検定模擬試験

（午後１時30分開始　制限時間　２時間）

2 級



第7回簿記検定模擬試験答案用紙

第 1問（20点）

2    級   ①

仕　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　訳

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

1

2

3

4

5

商 業 簿 記

受験番号

氏　　名

生年月日 . .採　点　欄

一
問



2    級   ②
第7回簿記検定模擬試験答案用紙

備　　　　　　　品
日　付 摘　　　要 金　　　額 日　付 摘　　　要 金　　　額

×6 4 1 前 期 繰 越

備品減価償却累計額
日　付 摘　　　要 金　　　額 日　付 摘　　　要 金　　　額

×6 4 1 前 期 繰 越

建　　　　　　　物
日　付 摘　　　要 金　　　額 日　付 摘　　　要 金　　　額

×6 4 1 前 期 繰 越 5, 400, 000
8 1

建物減価償却累計額
日　付 摘　　　要 金　　　額 日　付 摘　　　要 金　　　額

×6 4 1 前 期 繰 越

車　　　　　　　両
日　付 摘　　　要 金　　　額 日　付 摘　　　要 金　　　額

車両減価償却累計額
日　付 摘　　　要 金　　　額 日　付 摘　　　要 金　　　額

第 2問（20点）
1 ．

2 ．

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

商 業 簿 記

採　点　欄

二
問

受験番号

氏　　名

生年月日 . .



2    級   ③
第7回簿記検定模擬試験答案用紙

第３問（20点）

⑴ 貸　　借　　対　　照　　表
平成×9 年 3 月31日現在 （単位：円）

資 　 産 　 の 　 部 負 　 債 　 の 　 部

Ⅰ 流 動 資 産 Ⅰ 流 動 負 債

１．現  金  預  金 （　　 　　） １．支  払  手  形 （　　 　　）

２．受  取  手  形 （　　 　　） ２．買　 掛　 金 （　　 　　）

３．売　 掛　 金 （　　 　　） ３．未 払 法 人 税 等 （　　 　　）

貸 倒 引 当 金 （　　 　　）（　　 　　） ４．前 受 収 益 （　　 　　）

４．有 価 証 券 （　　 　　） ５．未 払 費 用 （　　 　　）

５．商 品 （　　 　　） 流 動 負 債 合 計 （　　 　　）

６．前 払 費 用 （　　 　　） 負 債 合 計 （　　 　　）

７．未 収 収 益 （　　 　　） 純　資　産　の　部

流 動 資 産 合 計 （　　 　　） Ⅰ 株 主 資 本

Ⅱ 固 定 資 産 １．資 本 金 （　　 　　）

１．有 形 固 定 資 産 ２．利 益 剰 余 金

建　　　　 物 （　　 　　） ⑴ 利 益 準 備 金 （　　　　　）

減価償却累計額 （　　 　　）（　　 　　） ⑵ その他利益剰余金

備　　　　 品 （　　 　　） 繰越利益剰余金 （　　　　　）（　　 　　）

減価償却累計額 （　　 　　）（ 　  　 　 ） 利益剰余金合計 （　　 　　）

有形固定資産合計 （　　 　　） 株 主 資 本 合 計 （　　 　　）

２．無 形 固 定 資 産 Ⅱ 評価・換算差額等

の れ ん （ 　  　 　 ） １．（ ） （　　 　　）

無形固定資産合計 （ 　  　 　 ） 評価・換算差額等合計 （　　 　　）

３．投資その他の資産 純 資 産 合 計 （　　 　　）

投 資 有 価 証 券 （　　 　　）

関 係 会 社 株 式 （　　 　　）

投資その他の資産合計 （　　 　　）

固 定 資 産 合 計 （　　 　　）

資 産 合 計 （　　 　　） 負債･純資産合計 （　　 　　）

⑵
営 業 利 益 の 額 ￥

経 常 利 益 の 額 ￥

商 業 簿 記

受験番号

氏　　名

生年月日 . . 採　点　欄

三
問



第7回簿記検定模擬試験答案用紙

2    級   ④

第 4問（20点）

仕　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　訳

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

⑴

⑵

⑶

⑷

⑸

第 5問（20点）
問 1

直接原価計算方式による損益計算書
（単位：円）

Ⅰ　売　 上　 高 （ ）
Ⅱ　変動売上原価

1 ．月 初 製 品 棚 卸 高 （ ）
2 ．当月製品製造原価 （ ）

合　　　計 （ ）
3 ．月 末 製 品 棚 卸 高 （ ） （ ）

変動製造マージン （ ）
Ⅲ　変 動 販 売 費 （ ）

貢　 献　 利　 益 （ ）
Ⅳ　固　 定　 費 （ ）

営 業 利 益 （ ）

問 2

問 3

問 4

損益分岐点売上高 円

安全余裕率 ％

売上高営業利益率30％をあげる売上高 円

工 業 簿 記

受験番号

氏　　名

生年月日 . .

採　点　欄

四
問

五
問



受験
番号 （禁無断転載）

答
案
用
紙

日商簿記2級直前模試
143回検定対応

平成 28 年度
第 8 回簿記検定模擬試験

（午後１時30分開始　制限時間　２時間）

2 級



第8回簿記検定模擬試験答案用紙

第１問（20点）

仕　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　訳

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

1

2

3

4

5

2    級   ①
商 業 簿 記

受験番号

氏　　名

生年月日 . .採　点　欄

一
問



2    級   ②
第8回簿記検定模擬試験答案用紙

商 業 簿 記

採　点　欄

二
問

受験番号

氏　　名

生年月日 . .

第２問（20点）

問１ （　　）￥ 問２ （　　）￥

問３ 売買目的有価証券

日　　付 摘　　　要 借　　　方 日　　付 摘　　　要 貸　　　方

×4 6 15 ×4 8 31

12 31

〃 〃 次　期　繰　越

満期保有目的債券

日　　付 摘　　　要 借　　　方 日　　付 摘　　　要 貸　　　方

×4 7 １ ×4 12 31 次　期　繰　越

12 31

有 価 証 券 利 息

日　　付 摘　　　要 借　　　方 日　　付 摘　　　要 貸　　　方

×4 6 15 ×4 8 31

7 1 9 30

12 31 11 30

12 31

〃 〃 満期保有目的債券



2    級   ③
第8回簿記検定模擬試験答案用紙

第３問（20点）
損　　益　　計　　算　　書

自平成×5年４月１日　至平成×6年３月31日 （単位：円）

Ⅰ　売 上 高 （ )
Ⅱ　売 上 原 価
１　期 首 商 品 棚 卸 高 （ )
２　当 期 商 品 仕 入 高 （ )

合 計 （ )
３　期 末 商 品 棚 卸 高 （ )

差 引 （ )
４　棚 卸 減 耗 損 （ )
５（ ) （ ) （ )
　（ ) （ )
Ⅲ　販売費及び一般管理費
１　給 料 536,240
２　水 道 光 熱 費 （ )
３　保 険 料 （ )
４　消 耗 品 費 （ )
５　減 価 償 却 費 （ )
６（ 　 　 　 ） 償 却 （ )
７　貸 倒 引 当 金 繰 入 （ )
８　退 職 給 付 費 用 （ ) （ )
　（ ） （ )
Ⅳ　営　 業　 外　 収　 益
１　受 取 利 息 （ )
２　受 取 手 数 料 （ ) （ )
Ⅴ　営　 業　 外　 費　 用
１　支 払 利 息 （ )
２（ ） （ ) （ )
　　経 常 利 益 （ )

Ⅵ　特 別 利 益
１（ ） （ )

Ⅶ　特 別 損 失
１　災 害 損 失 151,500

　　　税 引 前 当 期 純 利 益 （ )
　　　法人税、住民税及び事業税 （ )
　　　当 期 純 利 益 （ )

商 業 簿 記

受験番号

氏　　名

生年月日 . . 採　点　欄

三
問
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第 4問（20点）

第 5問（20点）

前 月 繰 越 2, 688, 000 売 上 原 価 （ ）
仕 掛 品 （ ） 次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）

製　　　　品

総　合　原　価　計　算　表
（単位：円）

材　料　Ａ 材　料　Ｂ 材　料　Ｃ 加　工　費
月 初 仕 掛 品
当 月 投 入

1, 276, 000
（ ）

（ ）
（ ）

（ ）
（ ）

（ ）
（ ）

合　　　　計
月 末 仕 掛 品

（ ）
（ ）

（ ）
（ ）

（ ）
（ ）

17, 568, 000
（ ）

完 成 品 （ ）（ ）（ ）（ ）

全部原価計算方式の損益計算書 直接原価計算方式の損益計算書
（単位：円） （単位：円）

売 上 高 （ ）
売 上 原 価 （ ）
配 賦 差 異 （ ）
売 上 総 利 益 （ ）

販 売 費 （ ）
一 般 管 理 費 （ ）
営 業 利 益 （ ）

売 上 高 （ ）
変 動 売 上 原 価 （ ）
配 賦 差 異 （ ）
変 動 製 造 マ ー ジ ン （ ）
変 動 販 売 費 （ ）
貢 献 利 益 （ ）
固 定 製 造 原 価 （ ）
固 定 販 売 費 （ ）
固 定 一 般 管 理 費 （ ）
営業利益（直接原価計算）（ ）
固 定 費 調 整
月末製品固定製造原価 （ ）
月初製品固定製造原価 （ ）
営業利益（全部原価計算）（ ）

工 業 簿 記

受験番号

氏　　名

生年月日 . .

採　点　欄

四
問

五
問


